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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES TRECE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los trece días del mes de agosto de dos mil veinte a las once horas
y cuarenta y ocho minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO, previa
convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su presencia
los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON,
HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN LUNA OSWALDO,
SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, TUTIVÉN BRIONES
OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB.
JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO, PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA
SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, por
favor señora Secretaria constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenos días con todos PRESENTE; GEORGE TENORIO
FRICSON, PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY,
PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenos días PRESENTE; SALAZAR
CHAGUAY GINA, buen día PRESENTE; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE;
TUTIVÉN BRIONES OSCAR, buenos días con todos PRESENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, compañeros buenos días PRESENTE; CAÑIZARES VILLAMAR WILSON,
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continuemos con el orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
SEIS DE AGOSTO DE 2020
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3° CONOCER LA LIQUIDACIÓN SEMESTRAL DEL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO
2020

4º CONOCER Y APROBAR LA CONFORMACIÓN DE LA COMISIÓN TÉCNICA DE
ASOCIACIÓN PÚBLICO - PRIVADA DEL GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO
ILUSTRE MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN DAULE

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde buenos días, señor
Vicealcalde, compañeras y compañeros Concejales, antes de aprobar el orden del día y una
vez que hemos analizado con usted señor Alcalde y todos los Concejales, propongo que se
excluya el cuarto punto del orden del día señora Secretaria. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana
Herrera García, Señor Eddy León Gómez, Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Abogada Gina
Salazar Chaguay, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Técnico Oscar Tutivén Briones,
Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR de la
petición hecha por el Concejal Villamar; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR de la suspensión del cuarto punto; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, una vez puesto a conocimiento del Concejo, el cual agradezco por haberme en
primera instancia designado Presidente de dicha comisión, no acepto por las razones que ya
indiqué, mi votación A FAVOR de la moción del Concejal Villamar; SALAZAR CHAGUAY
GINA, por haber tenido un diálogo previamente con todo el Concejo y apoyando la moción
presentada por el señor Licenciado Vicente Villamar A FAVOR de la moción y que se
excluya de esta sesión el cuarto punto mencionado; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR de la moción que se excluya el cuarto
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que con diez votos a favor se suspende el cuarto punto del
orden del día.

En consecuencia el orden del día queda establecido de la siguiente manera:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
SEIS DE AGOSTO DE 2020
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3° CONOCER LA LIQUIDACIÓN SEMESTRAL DEL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO
2020

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde propongo y elevo a
moción que se apruebe el primer punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y Abogada Gina Salazar Chaguay, Concejales del Cantón
presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN
LUNA OSWALDO, A FAVOR del primer punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del
primer punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del primer punto; VILLAMAR
NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto del orden del día.0 señora Secretaria;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA SEIS DE AGOSTO DE 2020

CONCEJAL HERRERA GARCÍA MARIANA.- Propongo y elevo a moción que se apruebe el
segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes
Fajardo, Licenciado Fricson George y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del
Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del segundo punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, A FAVOR del segundo punto del orden del día; HERRERA GARCÍA
MARIANA, PROPONENTE; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA
OSWALDO, A FAVOR del segundo punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del
segundo punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN
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BRIONES OSCAR, A FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del segundo punto;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO CONOCER LA LIQUIDACIÓN SEMESTRAL DEL EJERCICIO
ECONÓMICO DEL AÑO 2020

CONCEJAL PANTALEÓN LUNA OSWALDO.- Como Presidente de la Comisión de
Presupuesto y con la exposición del Jefe Financiero del GAD Municipal, el Ingeniero Mora y
la reunión previa que mantuvimos con todo el Concejo Municipal, propongo y elevo a moción
el tercer punto del orden del día que es conocer la liquidación semestral del ejercicio
económico del año 2020. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo,
Licenciado Fricson George Tenorio, Abogada Alexandra Torres Mosquera y Licenciado
Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del tercer punto del orden del día; GEORGE
TENORIO FRICSON, después de haber tenido la reunión de trabajo con el Director
Financiero que nos ha explicado el tercer punto del orden del día A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, bien con respecto a este tercer
punto del orden del día, tuvimos la reunión previa con el Financiero en cuanto a despejar
ciertas dudas de los señores Concejales, entre ellos la disminución del presupuesto que le
corresponde en cuanto a las asignaciones del Gobierno a la institución municipal y también
al atraso que tiene el Gobierno de las transferencias que se asignan mensualmente, hay
restricción municipal, las observaciones han sido despejadas, mi votación es A FAVOR del
tercer punto del orden del día; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, PROPONENTE; SALAZAR
CHAGUAY GINA, previo a mi votación como lo acaba de manifestar el Concejal León, en
vista de la crisis económica por la que atraviesa el país y con todo lo que expuso el señor
Director Financiero A FAVOR del conocimiento del tercer punto del orden del día; TORRES
MOSQUERA ALEXANDRA, una vez expuesto por parte del Director Financiero quien
detalladamente nos ha indicado la reducción del presupuesto que ha habido para el próximo
año, estoy A FAVOR del tercer punto del orden del día; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, con
todo lo expuesto la Dirección Financiera y todo su equipo, respecto al conocimiento A
FAVOR del tercer punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, el Jefe Financiero de la
Municipalidad de Daule, en esta mañana se ha reunido con el Concejo Municipal, nos dio el
contenido del informe semestral y el seguimiento de la evaluación de la ejecución
presupuestaria institucional de enero a junio de 2020, nos dijo de la situación de los
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ingresos compromisos al treinta de junio de 2020, la situación de los egresos, presupuesto
ejecutado por grupo de gastos, una explicación muy minuciosa y muy importante señor
Alcalde y compañeros, por lo cual debo decir A FAVOR del conocimiento; ALCALDE
WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR de la moción.

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bueno señores Concejales, aprovecho la
oportunidad para invitarlos este día sábado a partir de las dos de la tarde, hay una
socialización de la priorización de los gastos, y de acuerdo a la Ley el Ingeniero Mora nos
ha hecho conocer que tenemos plazo hasta el quince de agosto para requerir prácticamente
las aspiraciones de la comunidad en esta asamblea, eso es parte de la Ley y tenemos que
cumplirlo, ayer se mencionaba acerca de una solicitud del Vicario que tiene su cronograma
de actividades por las Festividades del Cristo Negro, la procesión fluvial había el criterio
de que no se la haga pero nosotros estamos en verde y tuve la oportunidad de asistir a una
misa el día domingo en Santa Clara y siguiendo los protocolos de bioseguridad había
bastante asistencia, pienso que esto ya es una cuestión cultural, de que conservando las
medidas de bioseguridad y el distanciamiento social bien podría ir en una canoa quince
personas, se mencionaba que si se hace los señores Concejales deben estar presentes en
esa reunión como autoridades y permitamos también a la ciudadanía conservando del
distanciamiento participe de esa peregrinación, que ya se ha hecho cultura aquí en Daule,
eso va a ser el doce de septiembre, se los comunique para que en caso que le pregunten
sepan que si se va a dar pero conservando el distanciamiento y cumpliendo con las medidas
de bioseguridad.

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- El día domingo que estuve en misa el párroco
dijo que misa campal no va a haber sólo la procesión fluvial, de pronto un rezo en las canoas.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- En todo caso la procesión fluvial si se va a
dar con todos los protocolos de bioseguridad.

Siendo las doce horas y un minuto y habiéndose agotado los puntos de la agenda se da por
culminada la sesión ordinaria del jueves trece de agosto de dos mil veinte, el señor Alcalde
agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL


